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Ovtels:

5*=5.5.5=125 4’=4.4=16
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& 0 harig butiin tam sayilarin sifirinci kuvveti 1'dir.

Ovnels:
60 = (-2)°-
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o Pozitif tam sayilarin bitiin kuvvetlerinin sonucu
daima pozitiftir.
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o Negatif tam sayilarin gift kuvvetleri pozitif, tek ku-
vetleri negatiftir.

(-6)’

()" = pozitif(+)

(-ap

(-)** =negatif(-)
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© Negatif bir tam sayinin iissii hesaplanirken, iis pa-
rantezin disindaysa isaretiyle beraber lissii alinir.
Us parantezin igindeyse isaret aynen yazilip sadece
sayinin lissii alinir.
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USLO SAVILAR

Ovets: Asagida verilen uslii ifadelerin degerini

bulunuz.
(2) = 6"
158+ -34=
(-7)*= (-1)% =
43 (-5)*=

Ormelk: Asagida verilen islemlerin sonuglarini
bulunuz.

a) (-2P+(-3)=
b) -47+(-6)2=

c) (-5°+(7)
NEGATIF KUVVET

Sifirdan farkli tam sayilarin negatif kuvveti bulunurken
sayinin ¢arpma islemine gore tersi alinir.

a’ = veya a9 =—
a a
Orueki:
23 = (-3)'4 =
42 (-5)3"

Ortel: Asagida verilmeyen harflerin degerini

bulunuz.
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Oviet:
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Yukarida verilen esitlige gore y* ifadesinin degerini
bulunuz.

Ovtiefs: Asagida verilen islemlerin sonuglarini

bulunuz.
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5 +(-1) +(3j
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¢ Uslii ifadelerin iissii alinirken iisler ¢arpilip sonug is
olarak yazilir. Taban ayni kalir.
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¢ Negatif sayilarda parantezin digindaki kuvvet cift ise
islemin sonucu pozitiftir.
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Ornel: Asagida verilen esitliklerde harflere karsi-
lik gelen sayilarin degerini bulunuz.

a) 5":(25)3 ise x=?

b) 7°72 =497 jse b=?

OSLU SAVILARDA SIRALANA
(

& Uslii sayilarda siralama yapmak igin taban ya da
tislerin esit olmasi gerekir. Taban ya da kuvvetler
esitlendikten sonra siralama yapilir.

Oviet:
8%, 32, 2% sayilarini kiigiikten biiylige dogru
siralayiniz.

Ovnels:
520, 330 2% gayilarini biyiikten kiigciige dogru
siralayiniz.

23
3 =y
5°=2

ise 1807 sayisinin X, y, z cinsinden degerini hesap-

layiniz.
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